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令和 5 年 第 4 回 教育委員会定例会議事録 

招 集 日 時 令和５年４月 27 日（木曜日）午後１時 30 分開会／午後２時 30 分閉会 

招 集 場 所 加賀市民会館 2 階 第２会議室 

教 育 長 島谷千春  

出 席 委 員 篠原隆一、山下裕嗣、佐野明子、新滝有紀子 

会議列席者 堀川事務局長、寺西政策官、平塚次長兼学校指導課長、小茂出教育庶務課長、上出生涯学習課長、 

      高見生涯学習課企画官、出渕中央図書館長、左古教育総合支援センター所長、北村スポーツ推進課長、 

前田文化振興課長、小林 PM、佐々木 PM、寺西 PM、山下教育庶務課リーダー 

 

令和５年第４回教育委員会定例会開会宣言 

挨拶 

〇島谷教育長  新年度第１回目の定例会ということで、私も今学校をそれぞれ回っているとこ

ろですが、今回管理職の異動が大きかったのでどうかなというところではありましたが、ある

意味心機一転で、学校もリフレッシュして、子ども達も学校に行けなかった子が行けるように

なっていたりとか、各学校がすごくよく頑張っていて良いスタートが切れているかなという印

象を受けました。事務局の方も新体制でスタートしておりますので、このあと異動者から一言

ご挨拶をいたしまして、あと伴走チームも今年度新たに拡充しておりますので、昨年度の取組

みの様子とか今年度の伴走方針なんかも簡単にご紹介できればと思っております。審議案件に

入る前に異動者の方からご挨拶をお願いしたいと思います。 

〇寺西政策官  ４月より政策官を拝命しました寺西と申します。今回、加賀市の教育ビジョン

を拝見しまして、大変素晴らしいビジョンであって、実現に寄与したいと思いましてこの度公

募に応募いたしまして、政策官に着任いたしました。ふるさとは小松市でございまして、小松

市に 18 年住みまして、32 年間ずっと外の世界で公の世界、民間の世界と飛び回って来て、そ

の知見をなんとかこの加賀市のために還元したいと思っておりますので、これからどうぞよろ

しくお願いいたします。 

〇北村課長  スポーツ推進課の課長を拝命しました北村と申します。スポーツ推進課というこ

とで前任者からお話を聞いているのはとにかく加賀温泉郷マラソン、併せて９月に開催されま

す寛平ナイトマラソン、あとはプールをはじめとした施設関係ということで課題を抱えている

とお聞きしております。またなんとか努めてまいりたいと思いますので、よろしくお願いいた

します。 

〇前田課長  文化振興課長を拝命しました前田と申します。今年は 31 年ぶりに石川県で国民文

化祭が開催されることもございます。大きな事業がいくつかございますので、また教育委員の

皆様にもご協力いただくことがあるかと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇高見企画官  生涯学習課の企画官を拝命いたしました高見と申します。私は主に家庭教育支

援関係担当ということで承知をしております。教育委員会の方は 10 年以上前ですので、河南小

学校の改修であったり、湖北小学校の改築、そういったときに教育庶務課の方に数年間いた経
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験がございます。今の生涯学習課とは直接関わりはありませんけれども、またそのときの教育

委員会の状況を思い起こしながら頑張りますのでよろしくお願いいたします。 

〇佐々木 PM  教育庶務課、教育推進プロジェクトマネージャーとして４月に着任いたしまし

た佐々木と申します。宮城県石巻市からまいりました。個別最適な学び、協働的な学び、ICT 活

用を取り入れた授業の推進という役割を仰せつかっております。今現在各校を回りまして先生

方のサポート、相談等を行なっております。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇寺西 PM  同じく教育庶務課、教育推進プロジェクトマネージャーに着任いたしました寺西

と申します。担当といたしましては STEAM というところで主に中学校、小学校も入りますが、

関わっていけたらなと思っております。私の方は動き出しが遅れましてやっと先週先生方との

関りも生まれてきて、本格化していきそうだなという予感に満ちている状況です。またよろし

くお願いいたします。 

〇小林 PM  小林と申します。よろしくお願いいたします。昨年度どのような活動をしていた

か少しだけお伝えさせていただきます。昨年度の 9 月に島谷教育長が来てから、各学校を回ら

せていただきまして、正式にビジョンが出たのは１月なんですが、ビジョンが出る前から国の

動きはこうだから、こういう方向を目指していきたいというところを共有しながら、ではその

ビジョンの実現に向けて学校で具体的に何をやればいいのかというと、その１歩目が大き過ぎ

るとなかなか踏み出しづらいというお声もいただいておりましたので、各学校を回りまして、

ビジョンを実現するのであれば、１歩目授業に落としたらこうだよねという授業作りを先生方

と一緒に９月からやってまいりました。授業になった学校もあれば教員研修をやった学校もあ

りますし、いろいろな学校と子ども達の実態に応じて、それぞれの学校の歩みのスピードは違

いますが、去年でいうと 50 人くらいの先生、もしくは 50 クラスくらいの先生がなにかしら１

歩目にチャレンジしてみまして、例えばビジョンにある柱の一つ目の学びを変えるというとこ

ろでいいますと、今までの黒板で先生が授業をして子ども達が写すというスタイルから、自分

で学ぶとか、自分でどういう学び方をするか選択するとか、自分で目標を立てるとか、そうい

うような授業のスタイルに少しずつ先生方も今変えていこうとされているところです。今年度

は先ほど紹介がありました佐々木、寺西と伴走する人も増えましたので、各学校の計画訪問に

合わせながら 1 回どの学校でもチャレンジしてみようということと、あとは中学校を中心に

STEAM もより深いもの、より探求的なものに変えていこうということで、伴走チーム３名で

全校を回りながら先生方と一緒にビジョンの達成に向けてチャレンジしていきたいというふう

に考えておりますので、ぜひ計画訪問を楽しみにしていただければと思います。以上です。 

〇島谷教育長  ありがとうございました。では本日も議題がたくさんがありますが、審議案件

に入りたいと思います。議案第 24 号、加賀市立学校における学校運営協議会委員の委嘱及び委

任について平塚次長お願いいたします。 

 

 議案第２４号 加賀市立学校における学校運営協議会委員の委嘱及び委任について 

平塚次長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇篠原委員  規則を見ますと、15 人以内の委員をもって組織すると書いてあります。名簿を見
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せていただきましたが、6 人から 14 人という大変人数にばらつきがあると最初に感じました。

規模別なのかと思いましたが、そうではないということがわかりました。例えば山代校区の大

規模校は 7 人だけれども小規模校は 12 人いるとか。各学校の校長先生が選考なさったんだと

思うんですが、例えば教育委員会として選考の基準、例えば大規模校はこのくらいの人数がい

るとか、中規模小規模校はこのくらいの人数がいるというようなことはなかったのかなという

ことをお聞きしたいのと、委員の中に重複の方がいらっしゃいます。いろんな諸事情があるん

だろうと思いながらも、これが良いのか悪いのかということに対しては、またあとで意見を述

べさせていただきたいと思います 

それからひとつ疑問に思ったのは、これは学校運営協議会ですから、この学校運営協議会に

よって学校の運営方針が決まり、そしてその後の学校運営に関する責任をすべて持っていくと

いう立場の会議ですよね。その中に学校関係者が一人も入っていない学校がありました。動橋

小学校です。他の学校はだいたい校長、教頭あるいは教務、橋立小中学校の場合は教頭先生が

二人入っていらっしゃいますが、お一人も入っていないということに関して非常に疑問を感じ

ました。これで学校としてどういうかたちで責任を取って学校運営をされるのかということに

ついて、よくわからなかったので併せてお聞きしたいです。 

〇島谷教育長  平塚次長、お願いします。 

〇平塚次長  まず動橋小学校につきましては、これは差替え前の推薦名簿が付いておりまして

申し訳ございません。こちらの手違いでして、ここは８番９番 10 番に校長、教頭、教務主任が

入ります。 

それから人数についてですが、昨年度から人数的なことについては話はしてあります。ただ

これまで学校に対していろいろサポートをいただいていた方で、少ない６人のところなんかは、

まずは初年度なのでこれまで学校にずっと関わっていただいた、慣れている方々のご意見をい

ただきながらスタートしようという意味合いで少なくなっていると、私の方も事情を聞いてお

ります。 

次に重複の部分ですが、ここについては規則で重複することはできないということはなく、

小中の連携を進めていくという意味では、小学校の委員になり、中学校の委員になるというの

も、それは一定程度の成果も期待できるのではないかというふうに教育委員会としては考えて

おります。 

〇篠原委員  私が一番心配しているのは重複の件なので、今平塚次長から小中の連携のために

も良いんじゃないかというお考えだとお聞きしましたが、私は基本的には各学校に責任を持っ

てもらいたいと思っています。学校運営協議会というのはそれぞれの学校の中で学校教育の方

針を決めていく大切な組織なので、やはりそれぞれの学校に責任を持って運営をしていっても

らいたいという私の強い願いです。これは私の意見で、重複規定はどこにもないので、今回の

選考に関しては構わないと思いますが、今後はできるだけ重複を避けていただきながら、それ

ぞれの学校の中できちんと責任を持って運営していくような委員を選んでいただきたいです。

2 年間は致し方ないですが、そのように思っております。 

それからやはり規模別のことでも、はじめは地域の方が３名だという学校もありますけれど

も、結局地域の方が３名、学校関係者が３名だと力関係ではないですけど、当然地域の方は意

見がなかなか言いづらくなってしまいますよね。やはり幅広く地域の方の意見をお聞きすると
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いう立場から、学校関係者は３名くらい必要だと思いますが、それを上回る最低５名くらいの

地域の方は出していただけないかなと思っております。まだどこも学校運営協議会は始まって

いないと思いますし、いろいろ活動をなされる段階でどのようなご意見が出てくるかわかりま

せんが、私も学校に傍聴に行きたいと思っております。そういうことも踏まえて、ぜひ今後実

際の運用の中から考えていただきたいと思っております。 

〇島谷教育長  他、ございませんか。 

〇山下委員  規則の制定についてはいろいろとご意見をさせていただきました。今回、非常に

細かいという話をしていた中で、私の思いはこれでいいと思ったんですが、せっかく細かく決

めた取り決めの４条の２項、次に掲げる者のうちの、８は別として７つのこれをベースとして

委員になっていただく方々が網羅されていないんじゃないかと。せっかくこうやって細かくし

たのであれば、（１）は誰々、（２）は誰々とこの７つの団体の方々についてはやはり出ていた

だくべきではないかなと思います。それが全体として学校運営協議会のひとつのそれぞれの地

域としてまとめていただけるものじゃないかなと思うので、その辺をせっかく細かく取り決め

したのであれば、そこまで落とし込んでいただきたい。私としてはスタートは別に細かくなく

ていいかなと思ったので現状でいいと思いますが、せっかく決めたものであれば、それに該当

する方を、ふさわしい方をぜひ選んでいただきたいという意見であります。 

〇島谷教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

スタートということでまだ学校も手探りで、どんな感じで議論をいろいろ進めていこうかと

いうところにはなりますけれども、一旦、まずはこのメンバーでスタートしたいということで

お諮りさせていただきたいと思います。議案第 24 号、加賀市立学校における学校運営協議会委

員の委嘱及び委任について賛成の方は挙手をお願いします。 

〇委員  全員挙手 

〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

  続きまして議案第 25 号、加賀市地域学校協働活動推進員の委嘱について上出課長お願いいた

します。 

 

 議案第２５号 加賀市地域学校協働活動推進員の委嘱について 

上出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  先ほどの件と兼ねているというところで、続けて少しテクニカルに別の委嘱をしているとい

う状況です。では議案第 25 号、加賀市地域学校協働活動推進員の委嘱について賛成の方は挙手

をお願いします。 

〇委員  全員挙手 

〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

続きまして議案第 26 号、加賀市家庭教育推進会議委員の選任について上出課長お願いいたし

ます。 

 

 議案第２６号 加賀市家庭教育推進会議委員の選任について 
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上出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では議案第 26 号、加賀市家庭教育推進会議委員の選任について賛成の方は挙手をお願いしま

す。 

〇委員  全員挙手 

〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

  続きまして議案第 27 号、加賀市地区公民館長の任命について上出課長お願いいたします。 

 

 議案第２７号 加賀市地区公民館長の任命について 

上出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では議案第 27 号、加賀市地区公民館長の任命について賛成の方は挙手をお願いします。 

〇委員  全員挙手 

〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

  続きまして議案第 28 号、加賀市スポーツ推進審議会委員の委嘱について北村課長お願いいた

します。 

 

 議案第２８号 加賀市スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

北村課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では議案第 28 号、加賀市スポーツ推進審議会委員の委嘱について賛成の方は挙手をお願いし

ます。 

〇委員  全員挙手 

〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

  続きまして議案第 29 号、文化財の一部指定解除について前田課長お願いいたします。 

 

 議案第２９号 文化財の一部指定解除について 

前田課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  では議案第 29 号、文化財の一部指定解除について賛成の方は挙手をお願いします。 

〇委員  全員挙手 

〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

  続きまして議案 30 号、加賀市教育総合支援センター運営検討委員会の解職及び移植について

左古所長お願いいたします。 
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 議案 30 号 加賀市教育総合支援センター運営検討委員会の解職及び移植について 

左古所長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

〇委員  全員挙手 

〇島谷教育長  全会一致で可決といたします。 

  審議案件は以上になります。続いて報告案件に入ります。報告第 12 号、教育委員会の体制強

化に係る人材の採用について小茂出課長お願いいたします。 

 

 報告第１２号 教育委員会の体制強化に係る人材の採用について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

新体制のもと、ビジョンの実現に向けて頑張ってまいります。 

では報告第 13 号、文部科学省リーディングＤＸスクール事業の採択について平塚次長お願い

いたします。 

 

 報告第１３号 文部科学省リーディングＤＸスクール事業の採択について 

平塚次長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  特に１番目の橋立小中学校の指定に関しては、先日 PTA 総会の方でも説明をし

てまいりました。義務教育学校化に向けていろいろと昨年から議論を重ねてまいりましたけれ

ども、当初橋立でやろうとしていた話というのは、加賀市全体で全校でやろうというような話

になったので、よりこれから橋立を、学校設置形態はともかく特色化をしていかないと人が集

められないだろうということで、今回、国の事業も活用して、特に ICT を使った新たな学びに

挑戦するというところで、有識者も入れながらしっかり伴走を手厚く小中学校を支援していき

たいということで、本件に手を挙げたということで、石川県では唯一となっております。この

事業は基本的に各都道府県と政令市にひとつずつ指定をするという事業になっておりまして、

夏休みなんかはそういうメンバーがみんな東京に集まって、こんなことをやっていると情報の

共有なんかもするので、すごくネットワーク作りにとっても良い事業だと思い申請したという

経緯でございます。 

  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇篠原委員  教育長のお話の中に石川県内だと橋立小中学校だけだというお話でした。金沢市

は中核都市だから対象外ということなんですよね。 

〇島谷教育長  基本、手上げ制なんですね。今も二次公募をやっていますけれども、現時点で 

は石川県ではひとつです。小中セットで指定がひとつです。 

  他、ございませんか。 

〇篠原委員  ２番目の学校 DX 推進コーディネーター等の配置事業についてですが、ちょっと

イメージが沸かないんですが、具体的にはこの方に CIO を委嘱されて、市の小中学校の中で校



 - 7 - 

務の方を中心にあたられるんだろうと思うんですが、今石川県全体として校務のシステムが入

っていますよね。それとどういう関係があるのか。この方がそれぞれの学校に行ってそういう

ことを具体的に指導してくださるのか、よくイメージが沸かないので詳しく教えていただけれ

ばと思います。 

〇島谷教育長  平塚次長、お願いします。 

〇平塚次長  今校務支援システム、C4th が入っておりますけれども、なかなか十分にその機能

が活用できていないという部分もあります。そういった面から、今使っている C4th にはこうい

う機能があるとまず知っていただいて、今ある現状のシステムをより有効に効果的に使うには

どういう方法があるのかということを、ぜひこちらの CIO にご指南いただきたいなというふう

に思っております。それから市内学校間同士のネットワークです。例えば指導案や教材の共有

を図って効率的に、あるいは業務改善につなげていくために、なかなか自分達のスキルではや

りたいという思いはありながらも進んでいないところがありますので、そういった情報共有を

進めるために、ぜひ CIO の力を借りて民間等で行なわれているようなクラウド環境を効果的に

使った教材の共有化等も行なっていきたいと思っておりますし、あるいはクラウド環境を上手

に使うことによって、学校にいなくても仕事ができるような、民間では当たり前のようにやら

れているところが、個人情報等の扱いの関係もありまして、なかなか自分達も手を出せていな

かった部分もありますので、そういったところについてもご指導いただきたいと思っておりま

す。それから様々なデータを連携させるシステム、教育委員会としても例えばいじめ不登校の

未然防止とか、早期のプッシュ型支援とか、そういった部分でもデータ連携を進めていきたい

と思っているんですけれど、今あるもののデータ連携を進めることによって早期に効果的に支

援を進める、そんなシステム作りなんかにも助言をいただきたいというふうに考えております。 

  寺西政策官の方からもし補足があればお願いします。 

〇寺西政策官  少々補足させていただきます。私も ICT の業界が長いんですけれども、私自身

が ICT に詳しいわけではなく、いろいろな方々を調整する役割を勤めてまいりました。ICT の

世界はご存知の通りハードの問題なのかソフトの問題なのか、ネットワークの問題なのかつな

ぎ込みの問題なのか、そして昨今は大変厄介なセキュリティの問題ですね。これまではセキュ

リティというのは遮断するという考え方だったんですけど、クラウドになってしまうとゼロト

ラストといいまして、信用できないということを前提においてじゃあ我々がどうするかという

新しい体制にしないといけない。じゃあ新しい体制にしなくてはいけないけど、どうしていい

かということがやはりまだまだノウハウがなくて、このような CIO が来ていただくのは大変心

強く思っております。 

〇篠原委員  優秀な方が今年度もたくさん加賀市に来ていただいたので、この成果をきちんと

目に見えるかたちで、特に教職員の皆さん方に共有していただきたい。せっかくいろんな方を

委嘱して、いろんな方にご指導、ご助言をいただいても教職員の多忙感というのはなかなか拭

い去れないものがありますので、また先生方の業務改善ということも併せて、校務のシステム

の効果的な利用は大変有効だと思います。ぜひ先生方にこのシステムを入れてよかったとか、

この方に教えていただいてよかったなと体感できるようにぜひ結果を出していただきたいと思

っていますので、よろしくお願いいたします。 

〇島谷教育長  今篠原委員におっしゃっていただいた視点はすごく大事だと思っています。私
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も学校訪問をしていて、こんなことをやったらもっと便利になるんじゃないかと思うんですが、

他の学校はどうですかねと聞かれるんですけれども、全国ではいろんな事例が出ているんです

が、システムが違うと使えなかったりというところがあるので、やはり市内のノウハウの共有

というのはすごく現場でも求められていますし、今回は国の予算を使っている関係上、報告や

共有は全部義務付けられているので、その辺り先生たちにもわかりやすいような工夫をしてい

きたいなと思います。 

  他、ございませんか。 

〇山下委員  新しい事業ですので今説明をしていただくといっても今からのものですから、こ

れについても例えば 1 学期末など、時折報告をいただきたいと思います。実は昨年から加賀市

のいろんなものが進んでいく中で、委員会がすでに遅れているというか、情報が入ってこない

ことがあったり、メディアで知ったり。そうではなくて、この場でなくてもデータで報告いた

だければ見るだけでわかる状況になっておりますので、その辺も報告などをいただければ、実

はまちの方に加賀市はすごく進んでいてどんなふうになっているんですかと聞かれても、私も

よくわかりませんと言えないものですから、そういう報告がなにかあがれば有難いなというの

が意見でございます。 

〇島谷教育長  個別最適の新しい学びに関しては、もちろん伴走チームが入っているところは

我々も細かくわかるんですが、結構もう学校独自で進めているところもありまして、その辺嬉

しいことではあるんですけれども、特に外に出た報道についてはしっかり共有していきたいと

思いますし、また計画訪問等でも各学校必ず取り組みをやっていくというスタンスで今準備し

ているところなので、見ていただければと思っております。 

  他、ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 14 号、令和５年度学校訪問の実施について平塚次長お願いいたします。 

 

 報告第１４号 令和５年度学校訪問の実施について 

平塚次長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 15 号、令和５年加賀市成人式の開催結果について上出課長お願いいたしま

す。 

 

 報告第１５号 令和５年加賀市成人式の開催結果について 

上出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 16 号、「加賀温泉郷マラソン 2023」の開催結果について北村課長お願いい

たします。 

 

 報告第１６号 「加賀温泉郷マラソン 2023」の開催結果について 

北村課長   資料に基づき説明 
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〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。 

〇山下委員  私も気にしてランネット等のコメントを見ております。もちろんこれは陸連公認

のコースではありますけれども、それとは別に加賀温泉郷マラソンとしてのコンセプトをどん

どん出していくかたちで、例えば青年会議所とか地域の商工会青年部とかと協力をして楽しい

ものにしていく、そういうのをアピールしたら、もう少し目的がはっきりして楽しめるマラソ

ン大会ができないかなというのが他の方の意見でありました。もちろん 42.195 キロで記録を達

成しようというコースではないはずなので、そうではなくて、加賀温泉郷を楽しんでいただき

たいというコンセプトを明確にするために、若い人のご意見なども入れながら、もちろんやっ

ているのは市ですが、市と民間の企業が協力したマラソン大会をつくるとより素晴らしいもの

になり、より加賀温泉郷をアピールできるのかなと思います。これは意見ですので、来年の参

考にしていただければ有難いと思いますので、よろしくお願いいたします。 

〇島谷教育長  他、ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 17 号、「加賀温泉郷寛平ナイトマラソン 2023」の開催について北村課長お

願いいたします。 

 

 報告第１７号 「加賀温泉郷寛平ナイトマラソン 2023」の開催について 

北村課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 18 号、石川県九谷焼美術館の企画展等の開催について前田課長お願いいた

します。 

 

 報告第１８号 石川県九谷焼美術館の企画展等の開催について 

前田課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  続きまして報告第 19 号、加賀市・台南市友好都市交流記念、第 20 回九谷焼絵皿イラストコ

ンクール作品募集について前田課長お願いいたします。 

 

 

 報告第１９号 加賀市・台南市友好都市交流記念 

第 20 回九谷焼絵皿イラストコンクール作品募集について 

前田課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。よろしいですか。 

  報告案件は以上になります。その他ということで 5 月 9 日の石川県教委連「定期総会」につ

いて、EDIX 関西教育総合展について小茂出課長お願いいたします。 
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 5 月 9 日の石川県教委連「定期総会」について 

 EDIX 関西 教育総合展について 

小茂出課長   資料に基づき説明 

 

〇島谷教育長  実は計画訪問も重なっている時期になりまして、８月に別途 ICT 関係のものが

あるんですが、そこは教職員の方も希望者は連れていきたいなと思っております。また来月ご

相談できればと思っております。  

その他、本件に限らず事務局の方から何かございますか。よろしいですか。 

では次回教育委員会定例会日程について小茂出課長お願いいたします。 

 

 次回教育委員会定例会日程について 

小茂出課長   説明 

 

〇島谷教育長  それでは５月 22 日月曜日、10 時からということで予定に入れておいてくださ

い。 

それでは以上で第４回教育委員会定例会を閉会いたします。 

御苦労さまでした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 

 


